

変更

令和7年1月24日付けで資料提供させていただきました「令和7年度鳥取県立高等学校特色入学者選抜志願者数等について」の内容を、以下のとおり訂正しましたので、お知らせします。

【訂正箇所】

1 ページ

1 特色募集人員及び特色比率（募集定員に占める特色募集人員の比率）について 令和6年度 [B] 中学校卒業者数の数値が間違っている。

訂正前 令和6年度 [B] 中学校卒業者数 4,929

↓

訂正後 令和6年度 [B] 中学校卒業者数 **4,693**

訂正前 増減 [A-B] -86

↓

訂正後 増減 [A-B] **150**